



# 南通彩民喜中7位数500万

## 出生年份固定守号喜中7位数500万

见到李先生的中奖彩票,记者发现,该彩票的投注号码全部以“69”开头,李先生笑呵呵地说,自己是69年出生的,所以以自己的出生年份作为每一注号码的前两位,后面几位不固定,每次都会随

机变动。“之前我还中过几千和几万的奖项,不过以‘69’开头的号码才守了几个月,没想到一下子就中了500万,真是太惊喜了!”李先生接着说,“这个大奖赶在春节前中出,今年这个春节更是喜上加喜!”

## 心态+心跳 玩出体彩新乐趣

李先生介绍说,自己购买体彩已经十几个年头了,而且一天不落,就算是出差在外也要让妻子帮忙买上几注,站在一旁的妻子笑着说,“他买彩票很理性,每次花费并不多,几十块钱而已,我挺支持他的!”说到体彩这十几年的变化,李先生十分健谈,他说:“我十几年前买彩票就只玩7位数,现在

多了快开游戏‘11选5’,我觉得购彩的乐趣倍增了,买彩票成了心态加心跳的挑战,投注的时候看心态,等待开奖玩的就是心跳了!”李先生补充道,“其实,我每天去站点买彩票已经成了一种习惯,在那里放松消遣还结识了不少朋友,不中奖就当支持公益事业,所以每天都很开心!”

## 奖金还清房贷 剩余存进银行

李先生边办理兑奖手续,边告诉记者,“回去先把房贷还清,以后可以不做房奴了!”至于剩下的一部分钱,他指着身边的孩子说,“孩子上大学了,今后还有很多地

方要用钱,先存起来!”妻子补充道,“我们家孩子还是很听话的,所以这次中奖了也没隐瞒她,不过还是会督促她好好学习,以后找个好工作,可不能全指望奖金!”

Q

继体彩7位数第13016期为南通06123站点彩民送出1注500万大奖后,2月1日晚开奖的第13019期又为南通06502站点彩民送出了500万元头奖!2月5日一早,第13019期7位数头奖得主李先生就带着全家人一同来到省体彩中心兑奖大厅,无尽的喜悦洋溢在全家人的脸上。

通讯员 陈蓉蓉 现代快报记者 付智勇

### 彩市公告牌

# 公益体彩爱心暖冬 关爱不曾止步

江苏体彩持续多日的“公益体彩 爱心暖冬”活动在这寒冷的冬天里,为很多需要帮助的人们送去了一阵又一阵暖流。近日,南京、常州、苏州、南通、连云港、盐城、宿迁及泰州兴化等地体彩中心分别向贫困学子、留守大学生、站点销售员及困难家庭送去了温馨的祝福与节日的问候。

通讯员 陈蓉蓉 现代快报记者 付智勇



体彩工作人员给业主送去新春礼包

### 南京、苏州 心系学子送关怀

南京市体彩中心自2010年起,在“牵手行动”中与六合区新篁镇四新村的一对姐弟结成了帮扶对子,为圆他们的大学梦提供帮助。近日,市体彩中心工作人员专程赶往四新村,为姐弟俩送上了春节慰问品和新学期的助学金。在苏州,有这样一批大学生,他们由于经济、就业、交通等方面的压力而选择留校过年。1月28日,苏州市体彩中心的工作人员共同走进苏州大学,在了解大学生学习生活的同时,送上了节日的祝福及慰问品。

### 南通、连云港、泰州 慰问困难家庭传温情

过年的氛围越来越浓,困难

家庭一直牵动着许多人的心。2月1日,南通市体彩中心来到海安县李堡镇结对帮扶的困难家庭进行慰问,并向他们送上新春祝福。2月6日,他们又来到身患重病的员工钱晓冬家中,为他们全家送去新春的物资和慰问。

连云港市体彩中心工作人员一行也在春节到来前,慰问了当地新浦区西苑社区的部分困难家庭,给他们送去新春的温暖。据了解,连云港市新浦区西苑社区居住着很多空巢老人和低保户家庭,他们的生活一直拮据,靠着社区低保度日,市体彩中心送去的慰问品让他们倍感温暖。

2月6日,泰州兴化体彩中心全体工作人员来到兴化市海池社区贫困户家庭,为他们带去了食用油、大米等,并送去了节日的祝

福和亲切的慰问,让他们度过一个充满爱的春节。

### 常州、苏州、盐城、宿迁 走访销售站点送祝福

春节临近,一线体彩销售员们依然奋战在各自的岗位上,为彩民们的购彩提供便利。

2月6日上午,常州市体彩中心工作人员走访了当地部分销售站点,为他们送去新春的问候。销售员老沙接过慰问品时说,他收到的不仅是一份年货大礼包,更是感受到了体彩中心给予一线销售员的关怀和祝福。

与此同时,苏州、盐城及宿迁等地体彩中心也走访了部分体彩销售站点,向他们致以新年的祝福,并送上了暖心的慰问品,同时叮嘱他们要密切关注站点安全,过一个安全祥和的新春佳节。

## 2013年春节 江苏体彩休市七天

根据国家体育总局彩票管理中心《关于中国体育彩票市场2013年春节休市的通知》(体彩字[2013]19号)要求,江苏体彩2013年春节休市时间为2013年2月9日0:00至2月15日24:00。在此期间,除即开型彩票外,停止其他各类彩票游戏的销售、开奖和兑奖。有关事项如下:

一、电脑体育彩票“超级大乐透”、“7位数”、“排列3”、“排列5”、“22选5”、高频“11选5”游戏于2月9日(星期六)0:00停止销售,2月16日(星期六)0:00恢复销售,休市期间停止开奖。

二、竞彩足球、篮球各玩法将于2月9日(星期六)0:00停止销售,2月16日(星期六)9:00恢复销售。竞彩足球、篮球在2月8日(星期五)21:00前结束的派奖,将在当日停止销售前完成派奖,21:00之后结束的比赛将在2月16日(星期六)9:00前完成派奖。

三、传统足彩:14场13019、13020、13021期,6场13020、13021、13022期,4场13021、13022、13023期,在2月8日晚全部停售,2月16日开奖。14场13022期,6场13023期,4场13024期在2月16日开售(开售时间为12:00),于当日晚停售,2月17日开奖。4场13023、13024期,6场13024、13025期,4场13026、13027期在2月17日开售,开奖时间根据赛事结束时间,按正常流程进行。

四、电脑体育彩票各类游戏兑奖期最后一天在春节休市期间的,兑奖截止时间顺延至休市后第一天(2月16日)。 苏彩

### 竞艺求精

## 看好球过大年

盼啊盼啊,终于盼到了春节长假。胡吃海喝、闷头大睡、放烟火、烧头香都是老规矩了,保留节目春晚看节目单也不怎么吸引人,除了咱们江苏台的F4+白娘子+赵本山,还有什么有趣的事儿?答案自然是球赛。

这个春节期间球赛还挺精彩,五大联赛方面有拜仁VS沙尔克04、曼联VS埃弗顿、尤文图斯VS佛罗伦萨这种硬仗。NBA也是好戏连台,除夕上午快船VS热火,初二凌晨湖人VS热火、上午马刺VS篮网、初六上午热火VS雷霆。更重要的是放假最后两天正好赶上欧冠首回合四场较量,正月初五凌晨是凯尔特人VS尤文图斯、瓦伦西亚VS巴黎圣日耳曼,初六凌晨是皇马VS曼联、顿涅茨克矿工VS多特蒙德。这次不用顶着黑眼圈去上班了。

冬季转会市场刚刚降下帷幕,总体上波澜不惊,最大的腕儿也就是巴神从曼城跳槽到A米,与沙拉维、尼昂一起组成了红军军团90后攻击线。不过对资深球迷而言,有一些值得怀念的人又回到了我们的视野里。比如加盟巴黎圣日耳曼的贝克汉姆,自从2009-2010赛季代表AC米兰客场0比4惨败给曼联后就再也没有在欧冠中出过场;比如正在跟申花闹转会纠纷的德罗巴,他和斯内德被新东家加拉塔萨雷列入了大名单;还有即将代表尤文出战的阿内尔卡,以及租借回归多特的沙欣。

不过值得注意的是,巴洛特利和刚从马拉加转会阿森纳的西班牙边后卫蒙雷亚尔由于此前已代表旧主出战过欧冠小组赛,因此不能为新球队征战淘汰赛,这点在投注前也要考虑进去。 任晓静

## 精彩赛事 送新年好彩头

中国体育彩票将在春节期间进行一年一度的休市,但为了回馈广大彩民朋友,竞彩足球将延伸销售赛事编号周五(2月8日)至周一(2月11日)的比赛,开赛场次多达133场,涵盖欧洲各大联赛、澳超、亚冠、非洲杯三四名及决赛等。丰富的赛事资源,为大家提供了在新年佳节之前博得好彩头的良机。

### 紫百合客战 状态平庸

2月10日01:00,意甲领头羊尤文图斯坐镇阿尔卑球场迎战佛罗伦萨。尤文23轮过后积56分,领跑意甲积分榜,但领先优势已经被那不勒斯追至只有3分,冬歇期后,皮尔洛、马尔基西奥、阿萨莫阿、佩佩等多名中场大将先后因伤缺席,直接导致连续失分,随着这些大将先后伤愈,尤文很可能将再次开启连胜抢分状态。而且两队的交战史上呈现出一边倒的态势,近33场交锋,尤文17胜13平3负,主场更是11胜4平1负,占据绝对优势,本场比赛很可能将上演相似的剧情,下半场5战3胜的“紫百合”客场抢1分都极为艰难。

### 强强对话 蓝鹰难占优

稍后的03:45,冬歇期后保持不败的那不勒斯客场挑战“蓝鹰”拉齐奥。两队目前分居意甲第二三位,本场比赛毫无疑问是本轮最受关注的强强对话,不过两队目前势头迥异。那不勒斯冬歇期后豪取4胜1平,摆脱了冬歇期前的颓势,势头之强劲一时无人能出其右;而主队拉齐奥上半赛季堪称完美,但冬歇期后分心与尤文的杯赛,联赛仅仅2胜1平2负,加之大将埃尔内斯受伤,上场比赛又折损了锋线核心克洛泽,本场比赛虽然主场作战,蓝鹰恐怕也难以占到上风,能够挡住对手的强大攻势,逼得一场平局便是成功。 竞文